

21^ο ΓΕ.Λ. ΑΘΗΝΑΣ

Οδηγίες για την Ολοκλήρωση της Εγγραφής κατά το τρέχον σχολικό έτος

Οι Γονείς/Κηδεμόνες μετά την οριστική κατανομή των παιδιών στο Σχολείο μας θα πρέπει να προσκομίσουν στο Σχολείο (μέχρι τα μέσα Σεπτεμβρίου) τα ακόλουθα **απαραίτητα δικαιολογητικά** για την ολοκλήρωση της εγγραφής. Για διευκόλυνσή σας, τα 5 πρώτα έντυπα (1.1 έως 1.5) έχουν επισυναφθεί στο παρόν φυλλάδιο οδηγιών και έχουν αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του σχολείου: <http://21lyk-athin.att.sch.gr/>

Για την Α΄ Λυκείου ΓΕΛ

1	Έντυπο 1.1	Υπεύθυνη Δήλωση από το σύστημα e-eggrafes (1^{ος} κηδεμόνας)	<i>Συμπληρώνεται από τον 1^ο κηδεμόνα (τον γονέα που έχει καταχωριστεί ως κηδεμόνας του μαθητή/τριας στο πληροφοριακό σύστημα Myschool και πραγματοποίησε με τους προσωπικούς κωδικούς του TAXIS την εγγραφή του παιδιού στο σχολείο)</i>
2	Έντυπο 1.2	Υπεύθυνη Δήλωση από το σύστημα e-eggrafes (2^{ος} κηδεμόνας)	<i>Συμπληρώνεται από τον 2^ο κηδεμόνα</i>
3	Έντυπο 1.3	Υπεύθυνη Δήλωση Κηδεμόνα (Ν. 1599/1986)	<i>Συμπληρώνεται από τον 1^ο κηδεμόνα</i>
4	Έντυπο 1.4	Ατομικό Δελτίο Στοιχείων Μαθητή/τριας	<i>Συμπληρώνεται από τους γονείς/κηδεμόνες. Τα ονόματα δίνονται με Ελληνικούς και Λατινικούς χαρακτήρες (όπου απαιτείται και όπως αυτά αναγράφονται σε επίσημα πρωτότυπα/μεταφρασμένα έγγραφα)</i>
5	Έντυπο 1.5	Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ)	<i>Συμπληρώνεται μετά από προληπτική ιατρική εξέταση που περιλαμβάνει ιστορικό και φυσική εξέταση, σύμφωνα με Φύλλο ιατρικής εξέτασης για το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή. Περαιτέρω ειδικός έλεγχος γίνεται μόνο εάν υπάρχουν ειδικές ιατρικές ενδείξεις. Στο ΑΔΥΜ σημειώνονται τα πορίσματα της εξέτασης που αφορούν το Σχολείο. Σε περίπτωση αλλαγής της κατάστασης υγείας του παιδιού το ΑΔΥΜ επικαιροποιείται με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων</i>
6		Φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (ή διαβατηρίου στην περίπτωση αλλοδαπού) μαθητή/τριας ή Πιστοποιητικό του Δήμου/Δημοτικής Ενότητας στα Μητρώα του οποίου είναι εγγεγραμμένος/η ο/η μαθητής/τρια	
7		Δικαστική απόφαση επιμέλειας	<i>Μόνο σε περίπτωση διάστασης γονέων</i>

ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν ο/η μαθητής/τρια δεν έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας και δεν υποβληθεί Πιστοποιητικό του Δήμου/Δημοτικής Ενότητας στα Μητρώα του οποίου είναι εγγεγραμμένος/η ο/η μαθητής/τρια, τότε το Πιστοποιητικό αναζητείται αυτεπάγγελα από τη Διεύθυνση του σχολείου, ώστε να καταχωρίζονται τα στοιχεία του/της που ορίζονται στο άρθρο 11.